



“时尚、节能、价廉”面面俱到

海信空调交流 27BP 系列登陆市场

文/实习生 史冰蔚

阳春三月的杭城，天气已逐渐回暖，笔者近日走访了杭城的几大家电卖场，发觉今年的空调市场“回暖”比往年都早，这可能与早早就开始热起来的天气有关。那么今年的空调市场与往年会有怎么样的不同呢？笔者对海信、科龙、海尔等老牌空调巨头进行了调查。

与往年相比，今年的空调市场还是出现了不少让人眼睛为之一亮的新变化，外观越来越时尚，而且色彩越来越丰富，在产品的设计上也出现了许多的科技创新，“节能”和“健康”仍是今年空调市场消费的热点。许多新品的推出，吸引了消费者的目光，活跃了整个空调市场。

一些空调销售人员告诉笔者：“现在有不少顾客在购买空调时将‘健康’视为最需要的功能。”有专家指出：单一的制冷、杀菌、除尘、加湿功能将被逐步摒弃，消费者将会把注意力转向综合空气质量方面，以及空调对家居环境和人体健康、舒适程度等方面的影响。

目前的空调，美的、格力、海尔、海信、科龙等“各地诸侯”争相争霸，不断地推陈出新。在走访中，一位海信空调销售人员拉住了笔者，向笔者介绍了他们的海信 27BP 交流变频系列空调，她说这是海信新推出的产品，是我国最早采用变频技术的品牌，也是目前我国唯一一个采用变频技术的品牌，它的技术已经与国际接

轨，实现了国际化。

“一枝独秀”傲视群芳

27BP 系列是海信新推出的交流变频产品，挂机、柜机颜色完全一致，成系列上市。它包括三种型号：KFR-35GW/27BP；KFR-32GW/27BP；KFR-26GW/27BP；挂机采用纯白平板时尚的外观，符合现代居室淡雅的装修风格，为居室调出别样的优雅风情，彰显主人的现代都市生活风味；时尚的纯白平板外观，为您在喧嚣的都市生活提供一个清静温馨的港湾。据朱女士介绍，这样的外观比较适合年轻人的口味，年轻人比较喜欢。

海信变频空调室内机贯流风扇，采用绿色防静电纳米新材料，其中的新材料具备了羟基负离子的杀菌功效，高效银离子抗菌技术，还有绿色儿茶素抗菌防霉过滤网，具有抗菌、防尘功能，杜绝细菌交叉感染。运行更稳定，噪音更低，送风更健康，体现海信绿色环保健康概念。

此外，它应用行业领先的空间矢量变频控制技术，运用世界名牌高效变频压缩机，高效更节能；采用室内外双 CPU 设计，分别处理室内外机器的运行，维持室内温度恒定无温差，室内外多重保护措施，强力保护机器安全运转，压缩机运转更平稳，空调寿命更长久。

设计人性化，让生活更舒适

高效：普通的定速空调运转频率固定，制冷能力单一不变，海信变频空调具有超宽的变频范围，它可以轻松实现快速降温，使您在最短的时间内享受舒适的温度。

节能：在用电高峰时，电路往往会因为超负荷而造成“烧保险”和“跳闸”。海信变频空调具有并用节电功能，在用电高峰时可控制压缩机的运行电流，限制整机的输入功率，调节家庭用电，成为家庭用电安全卫士。

舒适：变频技术实现了超低频运转时精确的数字控温，在达到一定的温度时，就能够平稳运行，避免了普通空调由于反复开关机造成的噪音大和忽冷忽热的状况，舒适的同时远离空调病。该系列空调睡眠模式启动后，根据人体睡眠后的体温变化，制冷时能适度升高温度，制热时能适度降低温度。让您在舒适的环境中安然入梦，并大大节约用电量。

健康：它拥有绿色抗菌防尘风扇、儿茶素过滤网、海信羟基负离子、银离子 + 活性炭抗菌过滤，这些健康装备，让你轻松告别细菌。

静音：海信采用流体力学风道设计，使进风出风稳定噪音，同时采用先进的大直径斜纹不等距贯流风扇，降低转速、提高风量，同时降低

噪音。特设“静音”键，按下此键，空调进入超静音运行状态，就如同妈妈的呵护永伴身边。

长寿：开机软启动，无频繁开关机。启动后平稳运行，既省电又保证整个系统的稳定，有效延长压缩机和整机的使用寿命。

物美价廉的 27BP 系列

目前，KFR-26GW/27BP 的市场零售价是 2600 元上下，相比同类产品，它拥有高科技含量，舒适、节能、健康又长寿，这个价格是比较合理的，而且能在大家的承受范围之内。

空调市场增长的最大空间来自两方面：一是新建家庭；二是老产品的淘汰更换。目前，新建家庭的主流人群多是上世纪 70 年代末 80 年代初生人，他们知识水平高，具有一定的文化修养，注重生活品质，追求家电外观的个性化、功能的多元化。同时，对于一部分老产品淘汰更换的人群而言，他们经历了购买空调解决冷暖的时代，随着他们生活水平的不断改善，对于空调的需求重点也在悄然变化，除了基本功能之外，将空调当做家庭中一项装饰品，甚至作为身份和地位的象征，这种倾向正在加大。海信变频空调 27BP 系列很好地满足了崇尚淡雅品味的消费者，对产品外观有时尚追求和差异化追求的消费群体。

鼎级舒适 鼎级服务

海信变频空调

新品惠万家

减 100~300 元

Hisense 海信



海信直流变频空调

变频科技 舒适有高度

海信空调 变频专家